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Ata das 2.656 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Sexta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 12ª Reunião do I Período Ordinário do Ano de 2013. 

Aos Trinta dias mês de abril do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Francisco Dias de Araújo,  

Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo Júnior, José Rivaldo Lima e 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. Ausente o Vereador Zuil Ribeiro da Silva.  

Havendo número legal, verificado quórum para deliberação, o senhor presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão, cumprimentou o público aqui presente 

e determinou a leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura da ata, colocada em 

discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. Em 

seguida convidou o Senhor José Ari Bezerra Dantas – Secretário Municipal de 

Agricultura, abastecimento e Meio ambiente para fazer parte dos Trabalhos da Mesa. E 

aí dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Indicação 065/2013 – 

da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa – Requer ao Chefe do Poder Executivo 

de nosso Municipio a Revitalização da Praça Cipriano Pereira – localizada no Centro da 

Cidade e á de nº 066/2013 – do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo – Requer do 

Poder Executivo providências no sentido de construir uma passagem Molhada no Rio 

Acauã na Comunidade Acauã – Municipio de Acari-RN; As referidas matérias entrarão 

na ordem do dia da próxima sessão. Dando continuidade o senhor Presidente informou 

que já está agendado Reuniões em Natal com Delegado e Comandante da Polícia do 

RN, para juntos tratarmos assuntos relacionados a Segurança pública do nosso 

Município, tendo a presença da Câmara Municipal representada por todos nos 

vereadores, Prefeito Municipal e CDL, conforme acertado em reunião anterior. Depois 

foi aberto espaço para o Secretário de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente – O 

Sr. José Ari Bezerra Dantas que veio a esta Casa atendendo convite para fazer 

esclarecimentos a respeito das Ações e ou Programas desenvolvidos pela Secretaria. E 
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aí usou a Tribuna o senhor Secretário e fez uma vasta explanação de tudo que tem sido 

trabalhado em prol do homem do campo, principalmente no que diz respeito ao 

combate a seca destacando a operação Carro Pipa; perfuração de poços; Compra 

Direta; Garantia Safra; todos atendendo aqueles que se enquadram nos critérios 

exigidos pelas Leis que os regulamentam, falou também do funcionamento do 

Matadouro que hoje trabalha com dificuldade por causa do numero de pessoal 

reduzido; concluindo suas explanações surgiram várias perguntas, todas relacionadas 

aos assuntos aqui abordados, respondendo a todos, agradeceu a oportunidade e 

colocou-se a disposição da casa para qualquer outra oportunidade que desejarem. 

Passado este momento estando inscrito o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho usou a Tribuna, prestou esclarecimentos da agenda do Prefeito em Brasília 

informando quais os Deputados que visitou e reivindicou recursos para o nosso 

Município, e entre eles destacamos: Garibalde Alves, Vicentinho – nosso conterrâneo, 

Henrique Alves, Paulo Davin e João Maia; e quando aos laboratórios de Informática das 

Escolas da Rede Municipal, iniciarão seus trabalhos próximo dia 02 de maio; participou 

de vários eventos de interesse da população e parabenizou o Secretário José Ari 

Bezerra Dantas pela grandiosa explanação que fez mostrando as Ações da Secretária 

voltadas aos interesses do homem da Zona Rural do nosso Município; mostrando 

capacidade e interesse, para resolver e criar soluções para todos. Usou também a 

Tribuna a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa que teceu comentários a 

respeito da grande demanda que está havendo no Hospital Regional, isto em virtude da 

falta de médicos nos PSFs; e perguntou a bancada da situação se os Conselhos 

Municipais de Saúde e o Comitê da Dengue já estão se reunindo, A Vereadora 

Marineide Alves Dantas de Medeiros e Josenaldo Rodrigues Guimarães  se 

pronunciaram dizendo que isto é uma preocupação do Executivo, mas que também 

podemos unirmos forças procurando profissionais para amenizar o problema. A 

Vereadora Albervânia Medeiros voltou a sua fala e comunicou de uma conversa que 

teve com uma equipe de Professores que falaram a respeito da parada Nacional; esteve 

na reunião feita pela Direção da creche onde foi abordado o assunto da segurança 
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daquela Instituição em virtude dos assuntos que surgiram pela Cidade. Depois usou da 

palavra o Vereador José Rivaldo Lima que informou na próxima sessão estaria entrando 

com indicações pedindo o complemento da pavimentação das ruas Antônio Bezerra 

Fernandes e João Sólon de Medeiros Filho – ambas no bairro Ari de Pinho; e quanto a 

falta de médicos para os PSFs , sugeriu que todos devem procurar o profissional e fazer 

o convite para resolver o problema, e depois informou que seu filho está trabalhando 

como voluntário, dirigindo um ônibus do Município, substituindo um Motorista que se 

encontra doente. Na ordem do dia foi colocado para discussão e votação as Indicações 

de nº 061,062 e 063/2013 – de autoria dos Vereadores Albervânia Silva de Medeiros 

Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho; sendo elas 

aprovadas por todos os edis presentes; e aproveitando o ensejo o Sr. Presidente fez 

leitura da Moção de pesar que estaria sendo enviado aos familiares de Mariana Galvão 

de Vasconcellos, atendendo o pedido do nobre Vereador Wellington Araújo Junior. Nas 

explicações pessoais nenhum Vereador se manifestou; passamos para às considerações 

finais da Presidência, onde o Sr. Presidente agradeceu ao Colega Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho pelas informações a respeito da viagem do Prefeito à Brasília; falou da 

preocupação de todos com relação a Saúde do nosso Município, sobre tudo na questão 

da Dengue; pois o Município está um pouco parado nas aões de combate; parabenizou 

o Secretário de Agricultura na pessoa do Sr. José Ari Bezerra Dantas que fez uma 

explanação das ações que estão sendo desenvolvidas especialmente em atenção 

voltada ao homem do campo, visando o grande problema que vivenciamos atualmente 

que é a seca, e por mais difícil que esteja a situação precisamos buscar parcerias para 

tentar amenizar os problemas; e com relação a falta de médicos nos PSFs, realmente 

deve ser uma preocupação de todos, porém vamos unir forças e buscar soluções. Nada 

mais havendo a tratar, encerrou a sessão e convidou todos para a próxima dia 07 de 

maio de 2013, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Albervânia Silva de 

Medeiros Costa lavei esta em 30 de abril de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente. 

 


